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ATA NÚMERO 68 (SESSENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL 
E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO SEGUNDO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 04 
(quatro) do mês de agosto de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos na 
Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do 
Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 
LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO 
ARCANJO (Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO 
NETO DE SOUSA; 06 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS; 07 – 
FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; e 08 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
(CÉZAR DIOGO), para a realização desta sessão acima mencionada. A 
Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a presença 
de oito vereadores, portanto havendo quorum regimental e legal declarou 
aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 30 (trinta) de junho de 
2012(dois mil e doze) que submetida ao plenário recebeu retificação pois 
o Vereador Raimundo Sousa tinha registrado o aniversário de sua filha 
Luzilene de Sousa Osterno e não Lucilene; a Ata recebeu aprovação por 
oito votos favoráveis dos vereadores presentes e votantes. A Senhora 
presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE 
foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido 
convite do Instituto Nacional de Assessoria aos Municípios; foram lidos 
atestados médicos que justificaram faltas do vereador Cézar Diogo; Foram 
lidos diversos ofícios encaminhando a prestação de contas, balancetes e 
documentos da prefeitura e Secretarias relativos ao mês de junho; Lidas 
correspondências do Ministério da Educação e Ministério da Saúde 
informando transferência de recursos; lido Ofício nº 17058/2012/SEC 
expedido pelo TCM referente ao julgamento de contas de gestão do Fundo 
Municipal de Saúde de Morrinhos, de responsabilidade da Senhora Shirley 
Maria Soares, processo 2007.MRR.PCS.12573/08; lido Ofício nº 
18913/2012/SEC expedido pelo TCM referente ao julgamento de contas de 
gestão do Fundo de Habitação de Interesse Social de Morrinhos de 
responsabilidade do Senhor José Osimar Brandão, processo 
2010.MRR.PCS.0777/11; lido Ofício nº 13911/2012/SEC expedido pelo TCM 
referente ao julgamento do processo de Tomada de Contas Especial de 
responsabilidade do Senhor Jerônimo Neto Brandão, Prefeito Municipal, 
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processo 2011.MRR.TCE.29089/11; lido Ofício nº 15515/2012/SEC expedido 
pelo TCM referente ao julgamento de contas de gestão da Câmara 
Municipal de Morrinhos de responsabilidade do Senhor Eugênio Pacele de 
Vasconcelos, processo 10738/10; lido Ofício nº 15718/12/SEC expedido pelo 
TCM referente ao julgamento de contas de gestão da Secretaria de 
Educação de Morrinhos de responsabilidade do Senhor Francisco Roberto 
Mota, processo 2003.MRR.PCS.13797/04. Não havendo matéria para ser 
deliberada ficou prejudicado o momento do GRANDE EXPEDIENTE, sem 
ORDEM DO DIA. O vereador Eugênio Pacele precisou se ausentar da 
sessão e foi autorizado pelo plenário. Aberto o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna, onde falou nesta ordem o 
vereador CÉZAR DIOGO que fez cumprimentos aos presentes, pediu que 
na leitura dos expedientes, quando matéria do TCM, fosse lida na íntegra, 
porque nas minhas correspondências vinda do TCM são lidas na íntegra; 
cumprimentou os Agentes de Saúde; solicitou cópia da ata da sessão do 
mês de julho; falou de uma reunião onde estiveram presentes, eu, Cézar 
Diogo, Neném do Elói e Regis Carvalho, tratando do incentivo financeiro e 
que poderia promover até uma sessão extraordinária para resolver; 
lamenta que o poder público ainda não tenha resolvido isto; disse que se 
não resolver por meios fáticos, vai procurar outros meios; disse 
encerrando. A Senhora presidenta, Térlia Leorne, explicou que assim que o 
projeto chegar será apreciado e que se estivesse chegado antes, teria 
realizado uma sessão extraordinária para tratar do referido projeto. A 
vereadora NENÉM DO ELÓI fez cumprimentos aos presentes, registrou 
aniversários de sua mãe Maria Madalena Farias, de Wilson Miguel, de 
Maria Aderice Marques e da Doutora Cristiane Alexandria, todos dia 
primeiro de agosto; explicou que os Agentes de Saúde já receberam os 
incentivos financeiros; agora vamos discutir aumento salarial porque são 
merecedores, disse; ressaltou que se coloca à disposição na qualidade de 
vereadora e de enfermeira para compartilhar com as Agentes de Saúde; o 
vereador Raimundo Sousa afirmou que não só um vereador está à 
disposição dos Agentes, mas todos os vereadores; continuando Neném do 
Elói disse que o prefeito reconhece o trabalho e a função dos Agentes de 
Saúde, por isso, vai conceder aumento salarial, disse encerrando. O 
vereador REGIS CARVALAHO que fez cumprimentos aos presentes, 
lamenta o desconhecimento do vereador Cézar Diogo da ação do 
pagamento dos incentivos financeiros aos Agentes de Saúde, pois o 
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pagamento já foi efetuado; o vereador Cézar Diogo aparteou e admitiu o 
equivoco; Continuando, o vereador Régis Carvalho enalteceu o trabalho 
dos Agentes de Saúde; explicou o motivo da preocupação de todos os 
meus colegas em lutar pelo Incentivo e pelo aumento de salários destes 
profissionais; defender o povo é o meu interesse disse encerrando. O 
vereador OSMAR ROCHA fez cumprimentos aos presentes, afirmou que 
todos os vereadores aprovam qualquer projeto que venha beneficiar aos 
agentes de saúde e ao povo que é intenção também, do senhor prefeito 
Jerônimo Brandão, pediu bom censo dos candidatos na campanha política 
e pensar numa produção legislativa para o povo e encerrou. O vereador 
MARCELO MARQUES que fez cumprimentos aos presentes, espera que na 
volta do recesso possamos trabalhar neste novo período, para representar 
o povo em nossa missão; ponderou que a presença dos Agentes de Saúde 
nesta sessão é muito importante, pois o trabalho destes é muito 
producente; afirmou que todos os projetos que vieram para esta Casa 
beneficiando aos Agentes de Saúde forma aprovados na íntegra, pois nós 
vereadores somos a favor destes Agente, bem como V. Exa. prefeito 
municipal também o é, até na criação do Incentivo em 2009, ninguém 
votou contra, não vai ser diferente agora; não é só numa reunião que se 
decide sobre os agentes, mas sim, na sua integralidade de consideração do 
dia-a-dia; o prefeito tem compromisso para com o povo e o 
engrandecimento do município; sugeriu que as dúvidas se tirem com os 
profissionais de saúde e não com um vereador isoladamente; enalteceu o 
trabalho de presidenta Térlia Leorne bem como dos seus funcionários; 
disse que Sítio alegre está bem contemplado com o trabalho do prefeito e 
todo o município; sugeriu que deve continuar a divulgação dos trabalhos 
dos vereadores, na Rádio; registrou o aniversário de Samara Kelly Sousa 
Marques, vinte e seis de julho e o casamento de Ednardo e Jamile, dia 
onze de julho e encerrou. A vereadora PROFESSORA LUIZA fez 
cumprimentos aos presentes, enalteceu o trabalho das agentes de saúde 
em toda sua plenitude, enfatizando que a causa dos Agentes também é 
causa dos vereadores do prefeito e de todos nós, por isso é que o aumento 
de salário brevemente virá, disse; enfatizou que as eleições está se 
aproximando e que todos nós dentro do espírito democrático, deveremos 
escolher os candidatos que mais tenha compromisso com o povo e com o 
município como um todo; um bom final de semana desejou, encerrando.  
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A Senhora Presidenta Térlia Leorne destacou a importância do Deputado 
João Ananias na condução do bem estar dos Agentes de Saúde e pediu que 
os Agentes trouxessem por escrito as perguntas e dúvidas na sessão do 
próximo sábado. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta Térlia 
Leorne agradeceu a presença dos espectadores, de todos convocando para 
comparecerem à sessão ordinária do dia 11 de agosto de dois mil e doze. 
Foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai 
assinada pela presidenta e pela primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


